

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	醫事管理科	發稿日期	106年1月17日
春節期間醫療服務不中斷 自我健康管理幸福過好年			

農曆年節將近，為了不影響民眾就醫安全，也讓辛苦的醫療人員可以輪流放年假，桃園市政府衛生局已彙整轄區各醫院農曆春節期間門急診看診情形，各家地區級以上醫院均已完成門急診安排調整，桃園市內 11 家急救責任醫院春節期間急診依舊 24 小時提供服務，春節期間門急診看診情形可洽各醫院或衛生局網頁查詢。衛生局也提醒民眾春節期間做好自我健康管理，非必要時不要住院，以避免遭受病菌感染，並珍惜醫療資源。

衛生局呼籲民眾，過年期間應做好自我健康管理：不要暴飲暴食、生活作息正常、慢性病患者定時服藥、出入公共場所請戴口罩勤洗手，以避免發生腸胃道及呼吸道疾病；另外也要求醫院就門診、住院病患做好農曆春節因應措施，尤其是慢性病患者，提醒於年節前備足藥物，以確保用藥無虞。衛生局表示去年流感疫情嚴重，今年到目前流感疫情沒有升高的趨勢，過年期間亦會持續監測疫情發展趨勢，如超過閾值，則會通知各醫院加開類流感門診，以提供民眾診療服務。

今(106)年農曆春節天數較短，因此，今年與去年門診開放診次會有些許差異；今年除夕當天提供部份門診服務有 22 家醫院，399 家基層診所當天同時也提供診療服務；農曆初五(2 月 1 日)起，有 25 家醫院及 448 家基層診所均有提供門診服務，且急診服務 24 小時不間斷，不會影響緊急醫療救護。如年節期間有就醫需求，請至本局網站查詢或就醫前先電洽醫院確認。

新聞資料詢問：黃翠咪簡任技正 聯絡電話：3340935*2300

新聞媒體聯絡人：陳效君科長 聯絡電話：3340935*2200